

2020年12月9日

本期 8 版 总第 53 期

下期出版:2021年1月6日

彭浦新村社区报

自/家/门/口/道/点/事

同创全国文明城市
共建共享幸福彭浦

彭浦新村街道办事处 联合出版

人大代表进社区 集中联系听民意

在迎“十四五”开局之际,彭浦新村街道根据区人大常委会的统一部署,于11月26日下午开展了2020年下半年市、区代表集中联系社区活动。

上海市高级人民法院巡视员阮忠良、上海市城市管理行政执法局副局长彭燕玲等两名市人大代表,街道党工委书记、街工委主任任伟等17名区人大代表走进社区,听取居民群众的意见建议。街道党工委副书记、办事处主任李彦平等领导班子成员及机关联络员和居民群众共计300余人参加了本次座谈活动。

12月4日下午,上海市人大法制委员会主任委员、市人大代表陆晓栋,上海新聚投资管理有限公司董事长,区人大代表赵建刚走进第150选区参加2020年下半年市、区人大代表集中联系社区活动。区人大常委会副主任宋震,彭浦新村街道党工委书记、街工委主任任伟,街道办事处副主任黄燕,街工委副主任董剑等一行陪同参加了活动。

会议由平顺路180弄居民区党总支书记池月君主持,保平居民区党总支书记、共和新路4555弄居民区党总支书记、选民代表等参



陆晓栋讲话

加座谈会。会议围绕市、区“十四五”规划编制相关内容提出了关于养老服务、既有多层住宅加装电梯、对售后公房二次征集房屋维修金等民生领域方面提出问题,代表认真听取了选民的意见建议,对提出的问题作出了回应,并表示将督促街道和有关部门加以落实。现场选民掌声不断,气氛热烈。

会后,陆晓栋代表和赵建刚代表在区人大常委会副主任宋震,彭浦新村街道党工委书记、街工委主任任伟,街工委副主任董剑等陪同下一起实地视察彭一小区、彭浦新村四季公园、市皮肤病医院,对有关旧住房成套改造工作推进情况、设置人大意见收集和执法监



会议现场

督点设计构想情况、增设人大代表联络站情况听取了汇报,并看望、慰问成套办老同志。

彭浦新村的居民们在社区看到陆晓栋代表十分热情,纷纷上前表示感谢并一起合

影,彭浦新村翻天覆地的变化、彭一旧住房成套改造顺利生效都离不开陆代表的关心和支持。

(人大工委)

统一思想认识 激发奋进力量 街道举行十九届五中全会精神宣讲专题讲座

12月1日下午,一场主题为《开启全面建设社会主义现代化国家新征程》党的十九届五中全会精神学习辅导报告专题讲座在街道第五会议室举行。

讲座特邀市委宣讲团成员、中国浦东干部学院董德兵教授担任主讲,街道党政领导班子、全体机关干部、3个下沉部门、5个中心以及33个居民区的党员以视频会议形式参加了此次讲座。街道党工委书记任伟主持讲座。

会上,董德兵根据《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》指出当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有了新的发展和变化。

董德兵教授就新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,2035年远景目标和“十四五”的指导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的战略构想和重要着力点,为实现“十四五”规划和2035年远景目标而

团结奋斗等方面进行了具体阐述。

任伟指出,实现“十四五”规划和2035年远景目标前景光明,但任务艰巨。要充分认识到十九届五中全会的重要意义,准确把握五中全会精神的核心要义和精神实质,统一思想认识,激发奋进力量,继续践行“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,着力建设人人向往的美好城区,不断开拓“新静安·北亮点”“和谐彭浦·幸福家园”建设新局面。

(党群办)

弘扬宪法精神 创建民主法治示范社区

国家宪法日,是为了增强全社会的宪法意识,弘扬宪法精神、加强宪法实施、全面推进依法治国,在每年的12月4日而设立的节日。宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。2014年11月1日,十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定,将12月4日设立为“国家宪法日”。

泽路组织开展了“幸福彭浦 法护家园”宪法宣传主题活动,涵盖法律咨询和主题定向赛两大活动。

街道召开法治建设委员会第一次会议

11月11日上午,彭浦新村街道召开法治建设委员会第一次会议暨彭五居民区创建全国民主法治示范社区工作推进会。区司法局领导、街道党政班子领导、相关科室部门负责人、彭五居民区党总支书记及居民代表出席会议。

一行人首先参观了彭五居民区“五位一体”法治文化微景观,接着来到街道四楼会议室召开会议。彭五居民区党总支书记朱立人介绍了全国民主法治示范社区创建工作



吕忆农一行参观彭五居民区法治文化墙

情况,并详细介绍了彭五居民区的基本情况。朱立人表示,为深化社区民主法治建设,彭五居民区搭建三大平台、创新四治融合的社区治理法,全力以赴夯实民主法治建设基础。区司法局和街道领导向彭五居民代表赠送法治书籍。

会上,街道办事处副主任周海波、党工委副书记张西飞分别解读了《彭浦新村街道全

面推行行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度实施方案》等三份相关文件。

街道办事处主任李彦平对区司法局的大力支持表示衷心感谢,并就全面加强、改进街道法治建设和履行好各项职责,谈了三点想法:一是提高政治站位,创新法治工作思路理念。二是聚焦重点难点,落实依法治区工作任务。三是落实主责主业,积极推动基层法治建设。

区司法局党委书记、局长吕忆农对彭浦新村街道法治建设工作作了充分的肯定,并提出了三点工作意见:一是统一思想,奋力开启基层法治建设新征程。二是提高站位,推进落实基层法治建设新要求。三是凝心聚力,精心谋划基层法治建设新发展。

(司法所)

积极开展宪法宣传主题活动

为深入学习贯彻党的十九届四中、五中全会精神,深入学习宣传习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,落实上海市宪法宣传周、静安区宪法宣传月工作要求,提升街道居民的法治意识和法律素养,2020年12月4日,彭浦新村街道在安